



# 为期四个月 安徽严查严处大货车疲劳驾驶

星报讯(记者 徐越蕾) 记者昨日获悉,为深刻汲取近期道路交通事故教训,迅速掀起严管严查严处大货车疲劳驾驶等突出违法的整治高潮,安徽省公安厅交警总队决定自即日起至2023年底,在全省部署开展为期四个月的严管严查严处大货车疲劳驾驶等突出违法的整治行动。

全省公安交警部门将协同开展疲劳驾驶专项整治,组织好全省工程运输车交通违法行为专项整治行动,会同交通运输等部门深化开展严厉打击“百吨王”超载货车、公交车、营运客车联合整治行动,严查严处货车、

工程运输车闯红灯、超速、超载、疲劳驾驶、遮挡号牌等严重交通违法行为。

同时,深入开展事故深度调查,对涉及行业监管部门责任的、涉及公安交管部门不作为、工作敷衍了事的,一律提请纪检监察部门介入处理。全面加强隐患排查整治,定期开展分析研判,对存在道路隐患的,及时纳入重点攻坚项目推动整治,“一点一策”提出整改措施,及时增设安全设施。坚持公正文明执法,坚持“重拳重击”“宽严相济”,突出重点违法行为的严管严查,对轻微交通违法行为以警告教育为主,不断提高执法能力。

## 滁州女手夺首届全国学青会南宁赛区首金



滁州队球员许琪嫣(右)在比赛中射门。  
新华社记者 胡星宇/摄

星报讯(记者 江锐) 第一届全国学生(青年)运动会手球女子组比赛近日在广西南宁落下帷幕,安徽滁州队以25:21战胜江

苏苏州队获得冠军,这也是全国学青会在南宁赛区产生的首枚金牌。广西南宁队战胜广西北海队摘得铜牌。

在金牌争夺战中,滁州队和苏州队上演了一场高水平的对决。滁州队上半场迅速建立优势,并在其门将成功扑出对手连续两次的射门后,以11:7.5结束上半场。下半场,滁州队的王晶晶和赵若妍展现出默契的配合,帮助队伍始终保持4分的领先优势,最终战胜对手成功夺冠。

首届全国学青会手球女子组比赛共有9支队伍晋级决赛阶段,比赛为期9天。广西北海队、北京朝阳队、上海黄浦队、广东深圳队、山西大同队、香港队分列第四至第九。

## 二季度我省城市综合地价环比增长0.76%

星报讯(记者 唐朝) 近日,安徽省自然资源厅发布2023年第二季度全省城市地价监测报告。报告显示,今年二季度,我省综合地价平稳上扬,环比增长0.76%,较上季度下降0.07个百分点;同比增长1.56%,较上季度上升0.54个百分点。

在合肥市、安庆市、蚌埠市、芜湖市四个省内监测重点城市中,合肥市、安庆市商服用地价格环比增速微降,蚌埠市增速持平,芜湖市略升;合肥市住宅用地价格环比微扬,安庆市、蚌埠市、芜湖市略降。从同比看,今年二季度,芜湖市、蚌埠市、安庆市住

宅用地价格微降,合肥市微涨;工业用地价格四个城市同比、环比均无变化。

报告分析称,目前我省正进一步提振市场信心,促进经济平稳健康运行;大力支持刚性和改善性住房需求,推动房地产市场平稳健康发展;推进工业经济高质量发展,着力恢复和扩大需求,但工业经济运行仍面临市场需求不足、企业经营仍存在较多困难等问题,工业用地多以出让底价成交。在上述因素共同作用下,报告预计,下一阶段全省商服、工业地价均运行平稳,住宅或将平稳小幅波动。

## 无标马桶摇身一变成品牌 一制假窝点被捣毁

星报讯(记者 徐越蕾) 成本几百的无牌无标马桶,贴上大牌标识,摇身一变成了知名品牌,您还能分辨吗?记者从铜陵警方获悉,近日,铜陵市公安局义安分局成功破获一起销售假冒注册商标的商品案,抓获犯罪嫌疑人2人,收缴假冒注册商标商品150余个,贴标机、标签、电脑等设备若干,涉案价值达30余万元。

今年5月,义安分局顺安派出所民警接到市场监督管理部门移交线索称,辖区某企业购买的一批知名卫浴产品系假冒贴标商品。接到线

索后,义安分局立刻组织警力成立专案组展开调查,通过综合分析研判,锁定2名犯罪嫌疑人身份。8月3日,民警赴浙江丽水、广东潮州将主要犯罪嫌疑人张某某、覃某抓获。现场捣毁一处制假窝点,扣押30余万元涉案物品。

经审讯,犯罪嫌疑人张某某、覃某如实供述了其对于无牌无标卫浴商品进行二次加工,利用贴标机贴上假冒商标后进行再次销售,并从中非法获利近10万余元的违法犯罪事实。目前,2人已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

## 手拉手一起关爱自闭症儿童

为了让自闭症儿童感受到更多的温暖与关爱,同时让辖区青少年儿童更加了解自闭症儿童,给予特殊儿童更多的关心和尊重,8月21日,合肥市双岗街道五河路社区联合五河路社区居家养老服务站开展了一场“手拉手一起长大”关爱自闭症儿童社会公益活动,来自辖区庐小志志愿队的20多

名儿童参与此次活动,为自闭症儿童送去温暖与关怀。

活动结束后,庐小志队员们把自己精心准备的小礼物送给爱心小屋的孩子们。活动中心的老师给队员们颁发了荣誉证书,鼓励孩子们以后多参加类似的公益活动。

朱维维

### 一句话新闻

近期,合肥新站高新区应急和城管局对窨井盖设施进行拉网式排查,针对窨井盖缺失、松动、破损和井边路面碎裂、变形、松散等问题,进行维修、更换为宽边防沉降窨井盖,有效解决道路窨井盖响动,提升道路美观和交通安全,上半年已累计处置问题窨井盖410个。

严政 记者 沈娟娟

## 肥东县供电公司 开展“供电+能效”服务 助力企业降成增效

8月23日,肥东县供电公司撮镇中心供电所客户经理牛勇来到中科全速智能科技有限公司,检查无功补偿装置运行参数,查看企业生产用电负荷情况。前不久,中科全速公司选择了办理“需改容”高压变更业务,节省了大量开支,降低了企业用电成本。

同时,为了提升企业用能效率,肥东县供电公司“1+N”客户经理团队还收集了企业用能信息,依托“网上国网”APP能效账单,做好企业用能诊断,制订专属用电方案,提高能源利用效率。

今年以来,肥东县供电公司积极推进工业园区、制造企业等节能增效,成立“供电+能效”服务团队,开展企业用能信息收集、能效账单分析,制订“一企一策”专属用能方案,为企业提供合理化用能建议,降低用能成本。年初以来,该公司累计为13家重点企业提供用能提升方案,助力企业健康发展。

陈海东

## 安徽庐江: 配自新“应用”提升供电可靠性

近日,随着国网庐江县供电公司配电自动化主站人员汇报当值调度,35千伏金牛变电站全部公用线路成功投入自愈功能,成为合肥地区县域首个实现配电自动化系统全停全转的变电站。

本次变电站全停全转的新“应用”能够成功实现,是基于配网图模系统“配网条图”模块的助力对配网拓扑、实时负荷分析和计算出的最佳方案。据调控分中心相关负责人介绍,当10千伏母线失压时,配电自动化系统自动启动母线失压检测功能对母线状态进行监视,判断失压后根据母线所带馈线并列进行快速负荷转供。在传统方式下,若变电站发生10千伏母线全停,恢复过程需要多部门联动配合,耗时较长,现在通过配电自动化新“应用”,可在60秒内完成全部配网负荷转移,有效地减少停电时间。

下一步,国网庐江县供电公司将继续深化配网图模系统和配电自动化系统高级应用,加快县域配网线路“全自愈”功能整体建设工作。

高健勋

## 合肥市庐阳区大杨镇水库村: 高温送清凉 工会暖人心



烈日炎炎、持续高温,广大职工仍冒着酷暑奋战在各岗位。为更好地关心在酷暑中坚守岗位的一线职工,传递工会对职工的关爱,推动企业落实防暑降温措施,切实维护广大职工身体健康和生命安全合法权益,近期,水库村工会联合会联合水库村妇联组织开展了“夏日送清凉”活动,为辖区的一线职工送去了慰问品。

范梦琪